

玩赚竞彩欧预赛 这么投注很奏效



让球玩法性价比高

打开竞彩网我们会发现，能做稳胆的比赛，竞彩数值都特别低，让人下不了手。竞彩数值不错的比赛，对阵双方却又不太熟悉和了解。

在这种情况下，我们不妨借助一下让球胜平负玩法来提升比赛奖金。一般说来，欧洲豪门球队在主场作战，让球胜平负赢盘的概率还是比较高的。但是有一些超级热门的球队，比如德国队、西班牙队，他们在主场作战，让球胜平负玩法一般会让出两球，这个时候是需要仔细思考一下的。因为两支球队目前都存在一定的问题，比如德国队，德甲联赛刚刚开赛，德国国脚状态参差不齐，而且三名老将退出

欧洲杯预选赛将成为今天投注的焦点，但是预选赛对于很多彩民来说，看起来很熟悉，投注起来又很陌生。因为很多球迷和彩民对于欧洲区的球队熟悉程度不够，大家了解的无非那几支传统强队，比如德国、西班牙、意大利和英格兰这样的球队，其他球队就比较陌生，就连瑞典、瑞士这些经常能打进世界杯十六强的球队都知之甚少。那么，面对欧预赛，彩民应该如何投注呢？

现代快报记者 付智勇

国家队，整个国家队都需要重新排兵布阵。所以德国队就算主场作战，让球胜平负玩法防平也是必要的。西班牙队处于一个新老交替的阶段，要想恢复到2010年的巅峰状态，显然不太现实。让球过大的比赛，西班牙队其实缺乏足够的赢盘勇气。因为西班牙队虽然实力强劲，但是后防线已经今非昔比。

很多欧预赛的对阵都是在两支实力相当的球队之间展开的。比如安道尔VS威尔士这场比赛，对阵双方大家都很陌生，这种比赛应该怎么投注呢？一般说来，主队肯定是占优的，但是要想赢球单选又存在风险。这个时候不

妨选择让球胜平负玩法，投注的时候选择下盘，即让球平和让球负。一般来说，主队就算赢也不会赢太多，赢一球的可能性极大。就算不赢，打平也是情理之中的。如果爆冷，客队赢让球胜平负的下盘也能防住。

这样
一来，选择让
球胜平负玩法中
奖的概率是很大的。

总进球数规避冷门

总进球数玩法的好处我们在竞彩版的报道中已经提过很多次了。其实总进球数对于欧预赛这类比赛的适用性是很强的。

首先，欧预赛球队对于大多数彩民来说很陌生。但是对于彩民来说，看见比赛不投注又是很纠结的事情。这个时候总进球数玩法就体现出价值了，彩民可以根据对阵双方最近十场的进球和失球状况进行一个分析。然后根据竞彩数值对比赛的总进球数范围进行划定，选择好范围之后，这样中奖的概率就会

大大提升。此外，总进球数的奖金一般都比胜平负玩法要高，猜中两场比赛，奖金还是比较可观的。

对于预选赛来说，打出大球的可能性是很大的。总进球数玩法的特点就是进球越多，奖金越高，当比赛打进5球的时候，奖金会比之前翻一番左右。一些北欧球队，如瑞典、挪威、冰岛，他们自身具有一定的攻击力，但是防守能力又不足，这就使得比赛容易出现进球多失球多的状况，这种情况是极易打出5球以上的大球结果的。

猜比分博高奖金

在欧预赛这类比赛中，猜比分的难度还是很大的。但是对于投注额不大的彩民，可以小玩一下猜比分，这样既能满足一下猜球的需要，又能保留一份中奖的希望。欧预赛猜比分其实是一些技巧的。常规比分不容易猜到，最常见的1:0、2:1这样的比分，你买了，赛果不是多一球就是少一球，就算猜到奖金也不高。很多有经验的彩民直接冲着高比分去猜。球迷小苏就是这么玩的，他告诉记者，无论是猜世界杯比分还是欧预赛比分，他都是一场比赛包下至少四个赛果，而且每个赛果都是总进球数

在5球以上的比分。这种玩法的好处在于，不中奖心理上过得去，因为知道自己就是博高奖金的，不中是正常的，但是如果中了，奖金就很高了。这种玩法屡试不爽，他告诉记者，世界杯半决赛巴西对阵德国队的比分，他就猜了负其他，结果中了好几万块钱。他说：“每届世界杯都会有类似的高比分出来，不过场数不多，一般就一两场，但是你一定要持之以恒，一旦逮住了，比起中小比分过瘾多了。欧预赛也应该这么猜，而且欧预赛场次这么多，一定会有高比分的场次打出来的。”

伊涅斯塔

罗本

